Département de la DROME

Commune de SAINT-PAUL-TROIS-CHATEAUX

Lieu-dit "Montmeyras"
Section CB n°3 (partie)

Lotissement "Les Jardins de Montmeyras"
PLAN DE COMPOSITION D'ENSEMBLE

SYSTEME PLANIMETRIQUE : RGF 93 (CC45)
SYSTEME ALTIMETRIQUE : NGF IGN 69 (ALTITUDE NORMALE)

Dossier Indice
M20-034 1 | Dépot du permis n°1 - Juillet 2020

Suivi par C. BERNE 2 Dépot de pieces complémentaires - Octobre 2020
Echelle 1/500 | 3 | PA Modificatif n°1 - Juin 2021

Maitre d'ouvrage : SARL EDS

ZA du Meyrol - Avenue de la Feuillade
26 200 MONTELIMAR
Tel : 04.20.10.07.90

[ SELARL Thierry BAUBET et Associés
— Géometres-Experts Foncier
. 1, rue de Dion Bouton 66, rue Emile Lachaux
P N 26200 MONTELIMAR 84500 BOLLENE
GEOMETRE-EXPERT Tel : 04.75.01.39.71 Tel : 04.90.30.15.34
CONSEILLER VALORISER GARANTIR Fax : 04.75.53.72.63 Fax : 04.90.40.45.07

courriel : tbaubet.geometre-montelimar@orange.fr
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Construction a démolir
Démolition de I'abri existant
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NOTA : Les cotations et mclmwmm des lots sont données a titre indicatif et seront connus aprés bornage des lots.

LEGENDE :
_H_ Voirie : Revétement en enrobé

_H_ Espaces Verts

49

% Arbres existant ou mis
X 7 en place par le lotisseur

Emplacement de la haie a mettre en place par
I'acquéreur du lot en limite de zone naturelle

Sens de faitage de la construction principale
(hors garage et annexes)

Accolement possible sur limite
Limite de lot

Trapéze d'accés non clos, pour le stationnement
de deux véhicules, traité en enrobé

‘ Emplacement des branchements individuels
Prospects a respecter

Zone constructible principale
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